
문제 풀이 과제

1. √
5의 소수 부분을 a라고 할 때, a2− (2+

√
5)a+4

√
5

의 값을 구하여라. [배점 4, 중중 ]
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2. 다음 중
√
60 의 근삿값과 숫자 배열이 같은 것을 모두

고르면? [배점 4, 중중 ]
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60 이 들어가는 형태로 표현할 수 있으면
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3. √
2 ; 1.414,

√
5 ; 2.236 일 때,

2√
50

+
5√
80

의 근사

값을 소수점 아래 셋째 자리까지 구하여라.

[배점 4, 중중 ]
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4. √
5 ; 2.236 일 때,

√
45 − 2√

20
의 근삿값을 소수점

아래 넷째 자리에서 반올림하여 소수점 아래 셋째 자

리까지 구하면? [배점 4, 중중 ]
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; (3× 2.236)− (
1

5
× 2.236)

= 6.708− 0.4472 = 6.2608

따라서 소수 셋째 자리까지 구하면 6.261이다.
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5. √
3 ; 1.732 일 때,

√
27 +

1√
12

의 근삿값을 소수점

아래 넷째 자리에서 반올림하여 소수점 아래 셋째 자

리까지 구하여라. [배점 4, 중중 ]
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